



兴华路小学未雨绸缪新学年



为确保新学期顺利开学,8月26日上午,东昌府区兴华路小学校委会成员提前到岗,统筹谋划,做好教师到岗前的前站工作。

据校长张消冰介绍,校委

会成员首先研讨明确了新学期工作思路,分解了新学期工作目标,部署开学前的具体工作,细化了分工,强化了责任。其次,重点讨论了新学期大

案作出了合理的调整。第三,教师岗位配置与调整,首要目标是

工作,本着“作风建设永远在路上”的原则,全面投入开学准备工作,班

子成员手机24小时保持畅通,以饱满的精神迎接新学期的到来。

(兴华路小学 段杰)

乐学少年文采展

夏天在哪里

夏天在哪里,夏天在碧绿的荷叶上。荷叶像一个个小雨伞

夏天在哪里,夏天在小狗的身上。一到夏天小狗的舌头就不

夏天在哪里,夏天在甜甜的大西瓜里。一到夏天西瓜就成熟了,吃西瓜可以解渴

夏天在哪里,夏天还在变幻无常的天气里。刚才还是艳阳高照,可不一会儿,就会变得倾盆大雨。

夏天无处不在,你们看那些袒胸露背的老汉在树荫下不停地摇着蒲扇,还有光着屁股在水里嬉戏的孩子们,还有那无精打采被晒焉的玉米苗,还有……

我爱多变的夏天!

(光明小学 三年级六班 冯保政 指导老师 潘双双)

令我难忘的一件事

今天,齐鲁晚报乐学少年在顺屹家居组织了一次亲子寻宝活动。在妈妈的带领下,我高高兴兴地来到活动场地。

老师先给每一位乐学少年发了寻宝图,地图上有7个任务点,每个图片上的顺序各不相同。这时,我听到有一个小朋友家长说:“我们的藏宝图太难了,不好找。每个点的距离都十分远。”之后妻子老师笑呵呵走过去,耐心地解释说:“每个家庭的地图都一样,顺序是随机打乱的!”我和妈妈没有继续在这个地方逗留,奔向任务点。我最先来到梦百合床垫,任务是给妈妈按摩一分钟并完成指定动作,我很快完成了。之后任务都十分顺利,直到华日家居需要还原魔方。这时,我才明白了魔方老师说的那句话的含义:“练习成就完美。”

最后回到任务台时,妻子老师告诉我获得了第二名,真的好高兴。通过活动我不仅收获了成功,更学到了很多道理,做任何事情都要认真真,并且要勤学苦练。

(光明小学 三年级四班 马孟晗 指导老师 杨玉娇)

一次有趣的亲子寻宝活动

星期五,爸爸带我去顺屹家具参加齐鲁晚报举办的乐学少年亲子寻宝活动,我不仅体会到成功的喜悦,更学到了很多知识。

我和爸爸到了顺屹家居时,活动还没开始,我和小伙伴先玩了一会。等小伙伴基本到齐,麦子老师说起了规则,活动要求每一个任务家庭完成7个任务点,4点半回到总服务台。之后我领到了一张藏宝图,就和爸爸奔向了任务点。等我完成每一个任务,回到总服务台发现他们都已经回来了,我得了三等奖。一等奖的大哥哥没有获奖感言,老师又让他的妈妈上来说了一下。

通过活动,我知道了我的绘画能力和魔方还原能力还需多加练习。在外面,我和我的好朋友商量好了一起去吃肯德基。这一天我都觉得好开心呀!好期待下一次的

(外国语小学 一年级十班 耿馨然 指导老师 杨玉娇)

我尝到了成功的滋味——记乐学小勇士拓展探险乐园之行

今天下午我要去“金鼎小勇士探险乐园”参加齐鲁乐学少年第四次活动,听妈妈说,那里特别刺激,特别好玩。

到了目的地,我看到乐园里项目有三种:一是绳网运动,二是攀岩,三是极限探险。男生们较大胆,都去玩攀岩和极限探险,我们女生先玩绳网运动。我和王亚欣在各种绳网里钻来钻去,每个网都和其它网相通。如果稍有不慎便会掉下去,我把这种网叫做“漏人网”。

接着,我们又玩了极限探险和攀岩。极限探险真不愧“极限”两字,每一道险关都很惊险,虽有老师保护,还系着保险绳,可我依然很紧张。其中最难的要数五环和“时空隧道”了,我可是鼓足了勇气才闯过去的。

在活动中,我做了一回小勇士,战胜了内心恐惧,尝到了成功的滋味。我觉得我今天很勇敢,非常开心。(兴华路小学 四年级 罗婉铭 指导老师 代丽 徐璐)

(本报记者 李军 整理)

传承文明 明德博学

东昌府区河东小学校长: 刘文军

爱心相伴 阳光永恒

阳光小学校长: 张传敬

兴华学子 振兴中华

兴华路小学校长: 张消冰

走进振兴路 织绘精彩人生

振兴路小学校长: 杨文杰

昌润·莲城【瑞荷园】8月30日盛大开盘 热销全城

微风拂面,秋高气爽。8月30日,昌润·莲城【瑞荷园】中央景观楼座5#楼盛大开盘,全城瞩目。昌润·莲城【瑞荷园】5#楼开盘现场上演“抢房大战”,开盘当天劲销90余套,引爆水城楼市。

中央景观楼座盛大开盘 引爆水城楼市

8月30日一大早,营销中心内人头攒动,客户在签到处登记签到后,有现场工作人员引导至选房会场坐下。由于客户对此次购房极为看重,很多都是起早前来选房,生怕误了时间,细心的昌润·莲城工作人员为现场客户精心准备了面包、火腿、牛奶等爱心早餐。

上午9时,开盘仪式正式开始,首先由昌润·莲城代表就【瑞荷园】5#楼的区位、价值进行了讲解,并

设置了有奖问答环节。随后主持人宣布选房规则:为确保选房的公平、公正,开盘现场通过电脑摇号确定选房的先后顺序;客户当天选房成功并缴纳定金后,七天内补齐剩余款项,可享受购房9折优惠;选房成功的客户均可获赠精美礼品一份。现场气氛热烈,整个选房过程高潮迭起,大家既兴奋又紧张,全部沉浸在现场火爆气氛之中。

限时购房可享多重钜惠 更有免费车位

为回馈广大购房者的厚爱,开盘当天5#楼购房客户均可享受9折钜惠。现在优惠已更改为购买5#楼房源交1万元定金冲抵3万房款,一次性付款96折,按揭付款97折,开盘期间限时特惠购房再享98折,7天内按时签约再享99折优惠。开盘

当日,有的老客户身在外地,无法及时赶到而误了选房时机,为答谢类似此情况的开盘前期意向度高又于开盘当日由于特殊原因没能确定房源的老客户,特批每个置业顾问有2个客户名额可以享受开盘当天的9折优惠。以上优惠为昌润·莲城推出的开盘感恩特惠,时间有限,限时取消。

本次开盘的【瑞荷园】5#楼为两梯三户设计,户型以110-142㎡紧凑和舒适三居为主,均为市场上热销户型。社区同步国际顶级智能化管理系统,全维度智能化系统覆盖;引用新风系统,随时排除室内浊气,保证业主享受24小时鲜氧供应;免费安装电辅加热集中集热式太阳能,全天候热水供应,给业主提供一个安全舒适的生活环境。



昌润·莲城项目更设置了免费抽取车位的活动,所有13号以前在【瑞荷园】5#楼选房成功的客户,均有

机会在9月13号至昌润·莲城营销中心抽取免费地下停车位、平板电视等豪华大礼。